

## Информация

о выявлении малообеспеченных семей в с.Садовое, 2024-2025 уч.год

Экологическая, экономическая ситуация последних десятилетий, кризис семьи и образования привели к росту социальных проблем детей, подростков и их семей.

Снижение жизненного уровня населения за период затянувшегося реформирования страны сказалось нравственном, физическом и психическом здоровье детей и подростков.

Эффективные государственные меры по защите детей и подростков сказывается на их деятельности, общении, приводит их к нормальным условиям жизни. Матери, которой приходится остаться с детьми, государство сегодня оказывает существенную материальную поддержку. До 17 лет матери есть на что содержать своих детей, конечно, денег много никогда не бывает, но деньги выделяемые государством- это хорошая опора для семьи.

Семья как основополагающий институт в структуре общества особенно чувствительна к всякого рода реформаторским изменениям государственного масштаба, поскольку их результаты напрямую отражаются на ее уровне жизни, стабильности и воспитательной дееспособности.

Рассматривая семью как институт воспитания детей, сегодня можно выделить ряд особенностей в осуществлении этой функции. Отмечаемые изменения качества воспитания в последние два десятилетия, прежде всего, связаны с новыми социально-экономическими условиями российского общества.

На основании выше изложенного из общего количества семей мы выделяем следующие семьи, как малообеспеченные.

- 1.Амагаевы Дерметхан и Мадина
- 2.Юсупова Дженнет- мать одиночка.
- 3.Исмаилова Индира- мать одиночка.
- 4.Тавлуева Альбина- мать одиночка

Справку составила Абакарова И.Х.- социальный педагог